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Příměstský tábor „Záchrana pohádkové říše“ 

28. 7. - 1. 8. 2025 

 

Poslední červencový týden se v Jeseníku realizoval příměstský tábor pro děti ve 

věku od 5 do 8 let. Celkem se jej zúčastnilo 15 dětí, které měly za úkol v průběhu 

5 dní zachránit pohádkovou říši. První den se děti od Hloupého Honzy a Bílé paní 

dozvěděly, že drak unesl krále a královnu říše, uvěznil je neznámo kam a sám se ujal 

vlády. Jenže protože byl na pohádkové postavičky velmi zlý, ty ho nechtěly poslouchat 

a utekly. A tím pádem zmizely také všechny pohádky v knize pohádkové babičky, která 

děti přišla poprosit o pomoc.  

 

                  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Každý den od 8 hodin se děti spolu se svými vedoucími týmů vydávali na různá 

pohádková dobrodružství, během kterých plnily úkoly a místo bodů sbíraly koláče pro 

Hloupého Honzu. Cílem táborové hry bylo vrátit na své místo všechny zmizelé 

pohádky. Během tábora se malí hrdinové naučili také pohádkovou písničku a taneček.  

 

První den, poté, co se malí táborníci navzájem poznali během různých her a posilnili 

se výborným obědem, měli za úkol pomoci smutnému Rákosníčkovi v Priessnitzových 

lázních najít ztracené hvězdy ze souhvězdí. To se všem týmům naštěstí podařilo, a 

za odměnu jim Rákosníček předal pohádku.  

 

V úterý si malí zachránci zdobili týmové kšiltovky, aby se neztratili v Rejvízských 

lesích, kam se záhy vydali autobusem. Zde je po obědě čekala Červená Karkulka, aby 

jim sdělila svá trápení. Karkulčina babička poztrácela po lese různé důležité věci, a 

Karkulce se nedařilo je najít. Proto děti požádala o pomoc s hledáním. Když už to 

vypadalo, že celá pohádka směřuje ke šťastnému konci, vložil se do toho hladový vlk, 

který chtěl Karkulku sežrat. I s ním si však děti hravě poradily a naplnily mu hladové 

bříško. 
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Středa byla nejakčnějším dnem tábora a zároveň děti čekala nejdelší cesta 

autobusem - do Javorníku. Zde se potkaly s princeznou, která jim vyprávěla o Ptáku 

Ohniváku, který jí krade vzácná zlatá jablka. Požádala malé hrdiny, aby jablka získali 

zpět a aby domluvili ptákovi, ať je už nekrade. V rámci programu děti navštívily 

hasičskou zbrojnici v Javorníku, kde se děti i vedoucí dozvěděli zajímavé informace o 

práci dobrovolných hasičů, prohlédli si auta a vybavení a prolezli si tréninkovým 

zařízením – polygonem. Následně jejich kroky směřovaly do zámeckého parku, kde 

narazili na Ptáka Ohniváka a pokoušeli se ukrást pírka z jeho hnízda.  

               

 

Čtvrtý den si táborníci 

vyrobili každý svého draka a poté se ocitli v pohádce o Šípkové Růžence ve Zlatých 

Horách, kde hledali nejdříve kouzelné květiny a následně i zlaté valouny. Ty pak 

předali spícímu králi a královně, které objevili ve zlatorudných mlýnech a vysvobodili 

je tak ze zakletí. Král dětem vysvětlil, že drak je tak zlý, protože má bolavý zub a 

jediným řešením, jak ho přimět, aby se vzdal vlády a pohádková říše byla zachráněna 

je vyrobit mu zub, kterým drak nahradí ten bolavý. Naštěstí král byl velmi zručný a 

dětem slíbil, že přes noc uková veliký zlatý zub, který pak budou mít za úkol předat 

drakovi.  
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V pátek děti doručily poslední získanou pohádku babičce, která jim ji přečetla a od 

krále přinesla zlatý zub, aby mohly dokončit svou záchrannou misi. Táborníci vyměnili 

v Supíkovicích u Vápenky s drakem zlatý zub za královo žezlo, drak jim poděkoval a 

slíbil, že už nebude nadále škodit. Poté si hladoví táborníci s pomocí křesadla 

vyzkoušeli rozdělat oheň, což se jim podařilo a tak si mohli opéct zasloužené 

špekáčky. Po obědě si zahráli pár her a vydali se na poslední dobrodružnou výpravu, 

do Jeskyně Na Špičáku. Zde měly děti možnost dozvědět se zajímavosti o tomto 

místě, slyšet zvuky, které vydávají jednotlivé druhy netopýrů a také spočítat jeskynní 

skřítky.  

 

Po návratu z výletu se dětem zjevily některé pohádkové bytosti, které je doprovázely 

na jejich cestě. Honzovy koláče se proměnily z obrázkových na skutečné a Honza je 

dětem rozdal jako poděkování za jejich odvahu. Děti předaly králi jeho žezlo, ten jim 

poděkoval za statečnost a záchranu pohádkové říše a děti se v doprovodu babičky 

vrátily zpět do říše lidí. Zde si pro ně přišli jejich rodiče, kterým děti jako překvapení 

zatančily pohádkový taneček a rozloučily se spolu s ostatními dětmi i vedoucími s tím, 

že příští rok se rádi potkají na dalším společném dobrodružství.  

 

                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vypracovala: Mgr. Ivana Minaříková 


